# 只看错的,不看对的



心点吗? 路牌是无声的向导啊。

(作者将获30元话费)



这个侯家桥路牌倒是写对了,可惜,被一只拖把遮住了。 (作者将获 30 元话费)



## 走,去兜风!

凤台南路集庆门段,一位老人骑着自行车,悠闲地穿梭在慢车道上,在他特制的车龙头上,居然有四只鸟儿!(作者将获30元话费)



#### 大哥你牛

长缨在手,刘翔 式跨栏,你说这位大 哥牛不牛? (作者将获30元话费)



# 公安回收

这个小贩不知从哪儿搞来的警灯箱,并在旁边放上上门回收的牌子,感觉好怪。

(作者将获30元话费)



#### 我能

在长白街看到小狗帮助主人拿新西,跑运输我在行!

(作者将 获30元话费)



卖报啦

卖报啦,卖报啦,新鲜出炉的报纸,一块钱一份啊! (作者将获30元话费)

有啥好照片 发给快报瞅瞅 有啥好想法 说给快报听听 支持原创图片,谢绝一稿多投

# 互动方式

办

你放心

■移动用户发送短信或彩信到 1065830096060 ■ 电信用户发送短信到 10659396060 ■ 联通用户发送短信到 1065596060

■联通用户发送短信到 1065596060 ■你也可以直接投稿到信箱 dajiaxiu@126.com(留下你的手机号码)



# **买胶水了嘛!**桥没坏的时候,胶水去粘各种各样的人脉、关系,桥坏了就来粘桥嘛!可惜 60 万还是少了点儿,要不然媒体的嘴也能给粘上的。

——媒体曝光建造汉中门桥时多花了60万元,大家质疑这多出来的钱用在哪了,网友"图老板"给出答案。

点评:《汉中门桥事件》第二季

### 【大合唱】

中山东路又成了话题,新装上的花箱隔离栏,引起了网友们的热烈讨论。

"金钢栏" 变成 "人肉栏", 现在又变成 **"花木兰"**。

——网友"开开②手车"

#### 不差钱,咱有钱。 ——网友"xkym"

反对的就是那些习惯横穿马路的人,说那么多,就是 在为自己的**交通意识淡薄** 辩解。

+∘ ——网友"qww4229"

以后还会再拆,因为现在

的护栏是木质的,经不起风吹雨打!

——网友"wzx-580"

隔离栏是回来了,却是可惜了新装的那几十个探 头。

——网友"伟哥 1234" 点评:套用昨天本报标题:小 姐的身子丫环的命